



美年六年 专业为基

因为专业,所以信任。

美年大健康平顶山体检分院是专业预防医学和健康体检头部企业美年健康产业集团旗下连锁机构,自2016年入驻鹰城以来,累计健康守护与体检服务近百万人次,筛查出重大异常结果突破6万例,客户涵盖广泛。

美年大健康积极倡导全民科学健康体检观,倡导定期体检的健康生活方式,融入“周期守护检”“专业价值检”“完整深度检”“家庭亲情检”的体检消费理念,以客户健康利益为中心,以客户健康需求为导向,通过贴心服务为团体、家庭与个人提供专业精准体检与健康管理服务。

美年大健康旗下高端健康管理分院——慈铭奥亚(平顶山)健康管理中心2019年开始运营,其导入国际专业健康管理运营模式和理念,以“治未病”“精准健管”为服务方向,面向高端人群提供深度体检、健康评估、健康干预、慢(专)病管理、绿色就医通道等综合医疗健康服务。

美年健康集团总裁助理
美年大健康平顶山公司董事长 赵万强
平顶山市全民健身促进会副会长

美年六年 品质为本

大医精诚,生命所托。

医疗质量和服务品质是医疗机构的尊严,美年大健康坚守“医疗导向、品质为本”的行业属性和运营理念,恪守医疗质量安全底线,将医疗安全与质量管理视为企业生存和发展的“生命线”,坚持对设备、产品、质量等方面大力投入,采用智慧医质管理手段,持续强化医疗质量管理;三级影像AI质控平台、人脸识别合规系统、血液样本跟踪系统、前台智能自助终端、“实验室信息管理LIS系统”等创新技术深度融入日常运营。

这六年,美年大健康平顶山体检分院坚持向内生长,淬炼本领,通过精细化运营不断提升管理水平,潜心打磨能力,驱动和保障医疗品质提升。持续深耕超声、放射、检验、总检四大基础重点学科,引进专业医疗专家团队,落地集团新版2.0体检中心建设标准,致力于打造精细化运营典范。深化巡检,四级医疗质量和安全管理,开放融合,积极和区域三甲医院构建精准筛查、专业诊断、学科建设于一体的“医联体”和“健联体”,集聚力效优势,将重大疾病从临床诊治前移到健康筛查,从被动医治转向主动预防,提升肿瘤等重大疾病早期诊断率,节约医保开支,增进民生福祉。



支援疫情防控

美年六年 创新为先

因为创新,所以引领。

预防医学创新发展是实现“健康中国”的关键,是大健康战略能够落地的重要保障和必由之路。随着居民健康消费升级,该公司持续开展多层次、全方位、精准化和个性化的健康服务,不断提升体检内涵,努力满足大众的健康需求。在过去的一年,美年大健康通过旗下“美年大健康”“慈铭奥亚”两大品牌的协同布局来满足市场上不同层次、不同人群的个性化需求,在大众健康体检市场方面以“美年大健康”品牌为市场核心覆盖,中高端团体、个人健康体检(管理)及综合医疗服务市场则分别通过“慈铭奥亚”提供高水准的优质医疗服务。

美年大健康通过持续创新来提升产品内涵,在个检产品上,陆续推出了胶囊胃镜、基因检测、冠脉核磁、AD早期检测、肿瘤早筛、眼底智能等技术领先的高端体检产品,不断满足人们日益增长的个性化、多样化需求。在过去的一年,美年大健康重点研发了多个单项的、高技术的产品,包括“颈椎磁共振健康筛查”“S9无创大肠癌早期筛查”“胰腺癌早筛”等爆款产品,提升筛查精准度和体检舒适度。以“S9无创大肠癌早期筛查”为例,只需要采集10ml左右外周血液,检测特殊生物标记即可筛查结肠直肠癌风险,具有无创检测、轻松便捷、灵敏度高、特异性强的优势。

在用户层面,上线了电子可视化体检报告,以提升客户体验感,更好地实现健康管理。据了解,客户既可以获取当次体检报告的解读,又能查询既往在美年体系的体检结果,进行健康评估。与此同时,美年大健康设立“健康下午茶”下午场体检场次,重点关注常见高发慢性病和肿瘤的早期筛查,或针对某一个部位或者疾病的专项检查,例如女性“两癌”筛查、肺部CT等,倡导错峰体检。

美年大健康除了提供专业体检服务外,还以规模体量、管理运营、数据积累等优势,在疾病诊断筛查及人工智能辅助诊断等方面进行科技创新,如将AI技术落地应用于乳腺、甲状腺的超声影像检查以及眼科的糖尿病视网膜病变筛查等领域,利用人工智能辅助筛查,减少医疗服务过程中的不确定性因素,降低漏检和误检的风险。未来,美年大健康将继续专注脑健康、肺结节、心血管、消化道、糖尿病、乳腺等国人高发的重大疾病,与行业权威专家合作研发一系列专项套餐,包括前沿的癌症早筛、基因检测等创新产品,稳步推进产品标准化工作,局部试点成熟后加以推广;同时,将针对客户需求,对美年特色“健康下午茶”服务进一步优化,并在各渠道端口发挥充分应用,为消费者提供更具人性化、更有针对性的健康管理服务。

从基础体检的1.0时代到精深体检2.0时代,再到全方位全周期健康管理3.0时代,美年大健康积极拥抱数字化医疗时代,通过科技创新、产品创新、服务创新和管理创新四个层面引导体检和健康服务业态升级,更好地助力“健康中国”建设。

美年六年 贴心为暖

因为用心,所以温暖。

美年大健康平顶山分院全力打造“有温度的体检”,做鹰城人民的“全周期、全方位贴心健康管家”。推出“3小时限时检”服务承诺(顾客从前台办理开始到体检结束不超过3小时);推出贯穿全年的“健康主题关爱月”活动,围绕鹰城市民生命健康和医疗服务需求,结合美年大健康平顶山分院近百万人次体检大数据,针对目标人群常见病、高发病防治与生活方式引领,推出12个健康关爱主题,开设《美年健康大讲堂》,定期邀请专家进行健康公益讲座,引领人们定期去关注自己的身体健康。

依托海量健康大数据优势,美年大健康通过与国内公立医疗机构合作实现资源互补,相互赋能,逐步形成“集团层面聚焦专科医联体与属地层面下沉综合医联体”相结合的点面医防协同格局,稳步推进“筛查诊疗一体化”发展战略,共同推动预防医学高质量发展。

一份念牵萦怀,一份温暖相伴。凭借“检”“存”“管”“医”“保”五大服务体系,美年大健康平顶山体检分院实现全面体检、健康银行、健康咨询、就医直通与保险保障,依据客户深度需求,实施分级分类会员制管理,提供针对量身定制健康管理服务;私人医生全程追踪、指导,提供本地权威科室名医就诊预约保障,提供重大疾病全国知名医院就医绿色通道服务。以更全面、更准确的筛查技术,辅以更加专业周到的服务体验,为客户打造贯穿检前、检中、检后的服务闭环,融合“检后重大疾病保险”“复查费用保险”“体检意外保险”等作为免费增值服务,帮助百姓解决后顾之忧,给予大家多维度的健康守护,实现全方位全周期的健康管理。



关爱青少年体检活动

美年六年 担当为责

牢记初心,勇于担当。

企业在不断发展壮大的同时,始终不忘履行社会责任。在疫情防控期间,美年大健康积极投身抗疫一线,彰显了龙头企业的责任与担当。2020年初武汉抗疫时期,作为少数被纳入国家统一救援计划的非专业医疗机构之一,美年健康集团第一时间组建了一支200人的精锐医护队伍逆行援鄂,在武汉市37个集中隔离点和定点医院进行了33天全力抗疫,累计为6069人提供专业医疗服务,累计出院人数4529人,并实现医疗队成员零感染。

在战疫的另一战场,美年大健康平顶山体检分院积极调取人力、物力支援本地一线疫情防控工作。2020年2月,平顶山市抗疫物资紧张,特别是一次性病毒采集管,该院得知此事后,连夜救援集团特别采购通道,48小时内将价值10万元的一次性病毒采集管送至市疾控中心,解了燃眉之急。该院积极响应当地党委政府号召,派出专业的医护团队支援疫情防控。

2021年8月,面对严峻复杂的疫情防控形势,疫情防控指挥部办公室为满足人民群众核酸检测需求,决定在市区设置5个24小时临时核酸采集点。该院积极响应号召,暂停于田院健康体检业务,派出多批医护人员赶赴现场,在市体育村、河滨公园、鹰城广场等多个采集点全力支持核酸采集工作。

健康体检属预防医学,更重要的是全民健康理念的树立与健康生活方式的引领。六年来,美年大健康勇担社会责任,以专业健康科普团队脚步走遍鹰城县乡,开展健康教育和知识普及500余场,促进全民个体形成科学化疾病预防理念和习惯,更真正实现“以治病为中心”到“以健康为中心”的转变。



关爱青少年送温暖活动启动仪式

美年六年 秉爱为善

大疆有域,爱心无限。

大健康产业本身具有强烈的社会属性和公益属性,美年大健康平顶山体检分院在不断发展壮大的同时,始终不忘履行社会责任,以实际行动践行公益事业,树立了有责任、有担当、有温度的爱心企业典范。

2020年4月,美年大健康向平顶山市各级抗疫部门捐赠了价值100万元的“抗疫英雄关爱包”,用于关心关爱奋战在抗疫一线的健康卫士们的身体健康。

2020年9月,在美年健康集团上市五周年暨美年大健康平顶山体检分院成立五周年之际,尊重人才、回馈社会,推出“百万公益回馈”。

2021年1月,联合市关工委、市慈善协会、市检察院青少年关爱中心,举办“关爱青少年·冬日送温暖”主题活动,为我市200名品学兼优的困难学生送上价值20万元的图书、学习用品等爱心礼包和健康体检服务。

2021年3月,美年大健康联合市总工会举办“心系民生-健康暖流”公益活动,为我市出租车、公交车、平运、客运等人群进行健康体检。

六年间,美年大健康多次举行劳模体检以及关爱女性公益体检活动等,并深入多个贫困村进行公益健康筛查,充分彰显了“早预防、早发现、早治疗”“防大病、管慢病、促健康”的行业价值、社会责任与担当。(魏应钦 李科伟)

图片由美年大健康平顶山公司提供



健康教育讲座



名医健康大讲堂

健康鹰城六载同行

写在美年大健康入驻鹰城六周年之际